

बिरसा मुंडा की जयंती मनी
अमरावती- संत गाडोबाबा अमरावती विश्वविद्यालय में आदिवासी जननायक बिरसा मुंडा की जयंती मनाई गई. सर्वप्रथम कुलगुरु डॉ. मुस्लीम चांदेकर के हाथों उनकी प्रतिमा पर हारपण व अभिवादन किया गया. इस मौके पर प्र.कुलगुरु डॉ. राजेश जयपुरकर, कुलसचिव उपस्थित थे.

दिनदर्शिका

- प्रकाश परब पर प्रभात फेरी स्थान : गुरुद्वारा से अंबापेट समय : सुबह 5.30 बजे
- वेल्स कॉलेज का स्नेह मिलन स्थान : अंबा देवी मंदिर व बांबू गार्डन समय : सुबह 8 बजे
- संगीतमय रामकथा ज्ञानयज्ञ स्थान : विठ्ठल मंदिर, संस्थान, म्हाडा कालोनी समय : दोपहर 12 बजे
- जीवन शैली उपचार शिविर स्थान : प्रयास - सेवांकुर भवन परशो स्टॉप समय : सुबह 6 बजे

शराबियों की बनेगी सूची

पुलिस आयुक्त की पहल, अधिकारियों-कर्मियों की लत छुड़ाएंगे

प्रतिनिधि, 19 नवंबर अमरावती- पुलिस की नौकरी 24 घंटे तनाव भरी रहती है. तनाव के चलते कुछ अधिकारी-कर्मियों नशे का सहारा लेते हैं, जिससे उनका निजी व पारिवारिक जीवन बर्बाद होता है. शराब की लत में फंसे पुलिस कर्मियों-अधिकारियों को मुक्त करने के लिए पुलिस आयुक्त संजय बाविसकर ने सार्थक कदम उठाते हुए ऐसे कर्मियों की सूची बनाकर उनकी लत कैसे छुटेगी, इस दिशा में काम करने की योजना बनाई है.



जिससे शारीरिक व मानसिक नुकसान होता है. साथ ही आर्थिक नुकसान बड़े प्रमाण में होता है. कई बार शराब पीने के लिए घर के सदस्यों से जबरन पैसे मांगने का मामला भी सामने आया है. डिपार्टमेंट के अधिकारी भी शराब की लतवाले कर्मियों-अधिकारियों पर विश्वास नहीं करते. अच्छे स्थान पर सेवा करने

आयुक्तालय में हुई थी दो घटनाएं

अधिक शराब के सेवन के कारण दो लोगों को निर्लंबित करने की घटना कुछ महीनों पूर्व आयुक्तालय में हुई थी. यातायात विभाग के एक कर्मचारी ने तत्कालीन पुलिस आयुक्त दत्तात्रय मंडलिक के कक्ष में जाकर गाली-गलौच की थी. 6 माह पूर्व एक अन्य कर्मचारी आयुक्तालय की दूसरी मंजिल पर लोडेड राफल के साथ जा धमका. वहां कार्यरत पुलिस कर्मियों ने उससे राफल छीन ली, जिससे अनर्थ होने की घटना टली. ऐसी घटना भविष्य में ना हो तथा व्यसन से दूर रहे, इस उद्देश्य से सूची बनाने का कार्य शुरू है.

का अवसर भी नहीं मिलता. कई बार निर्लंबन का सामना ऐसे कर्मियों को करना पड़ता है. सामाजिक बदनामी का भी सामना करना पड़ता है.

जिसके चलते ऐसे शराबी कर्मों-अधिकारियों की जानकारी संकलित करने का कार्य कुछ दिनों से पुलिस आयुक्त ने शुरू

अफस अमरावती का

मनपा में इंदिरा गांधी का अभिवादन



पूर्व प्रधानमंत्री श्रीमती इंदिरा गांधी की जयंती मनपा के विश्वरत्न डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर सभागृह में महापौर संजय नरवणे के हाथों उनकी प्रतिमा पर हारपण व अभिवादन कर मनाई. उपमहापौर संस्था टिकले, विवेक कलोती, आयुक्त संजय निपाणे, सुनील काले सहित अन्य उपस्थित थे.

विभागीय आयुक्तालय में इंदिरा गांधी जयंती



पूर्व प्रधानमंत्री श्रीमती इंदिरा गांधी की जयंती निमित्त विभागीय आयुक्त पीयूष सिंह ने विभागीय आयुक्तालय में उनकी प्रतिमा पर हारपण कर अभिवादन किया. पश्चात सभी पदाधिकारियों व कर्मचारियों को राष्ट्रीय एकता की शपथ दिलाई. आपूर्ति आयुक्त रमेश मावसकर सहित अधिकारी-कर्मचारी उपस्थित थे.

जोग स्टेडियम में डेंगू की जनजागृति



वैद्यकीय स्वास्थ्य अधिकारी व सहायक आयुक्त जोन क्र.3 के मार्गदर्शन में व उपमहापौर संस्था टिकले के निर्देश पर प्रभाग क्र. 10 दस्तूर नगर के शांति नगर, भोवते ले-आउट, अमर कॉलोनी परिसर में स्प्रे छिड़काव, फॉगींग मशीन आदि का प्रयोग कर डेंगू प्रतिबंध पर जनजागृति की गई.

नवसारी में गरीब बच्चों के साथ मनाया बालदिवस



पीयूष वानखडे मित्रमंडली की ओर से नवसारी के गरीब बच्चों के साथ नृत्य, गीत व फल-बिस्किट बाँटकर उनके साथ बाल दिवस मनाया. पीयूष वानखडे सहित अश्विनी आरके, शीतल नाटे, चेतन नितनवरे, पवन केथवास, वैभव टेकाम, स्वप्निल वाकरे उपस्थित थे.

संयुक्त मांग परिषद 25 को

अमरावती- डीएड, बीएड भरती, आंगनवाड़ी, पुरानी पेंशन, 100 फीसद अनुदान आदि सहित 22 मांगों की आपूर्ति हेतु शिक्षण भारती राज्यव्यापी आंदोलन करने वाला है. जिसके तहत 17 नवंबर को राज्यभर जिलाधिकारी को ज्ञापन सौंप कर आंदोलन का शुभारंभ किया है. मांग के संदर्भ में संयुक्त मांग परिषद की ओर से रविवार, 25 नवंबर को शाम 4 बजे मुंबई परल में बैठक का आयोजन किया है. जिसमें विधायक कपिल पाटिल मार्गदर्शन करेंगे. बैठक में आगामी आंदोलन की दिशा व रुपरेखा तैयार की जाएगी. उक्त जानकारी राज्य उपाध्यक्ष संदीप तडस व जिलाध्यक्ष मंगेश खेरेडे व सहसचिव रविकिरण सदाशिव ने दी है. इस संदर्भ में जिलाधिशा को ज्ञापन सौंपते हुए संदीप तडस, मंगेश खेरेडे, रविकिरण सदाशिव, विनोद वानखडे, अनिल देशमुख, मनोहर शेलके, डॉ. आशीष निमकर, राजू खिराडे सहित अरू उपस्थित थे.

तेली समाज का उपवर-वधु परिचय सम्मेलन 16 को

अमरावती- अमरावती जिला तैलिक समिति की ओर से प्रतिवर्षानुसार इस वर्ष भी रविवार, 16 दिसंबर को संत ज्ञानेश्वर सांस्कृतिक भवन में उपवर-वधु परिचय सम्मेलन का आयोजन किया गया है. इस सम्मेलन में वधु-वर की शादी तय की जाएगी. सभी समाज बंधुओं की मौजूदगी में समिति की ओर से ऐसे जोड़ों का विवाह धूमधाम के साथ करने का अभिनव उपक्रम किया जाएगा. यह जानकारी रविवार को आयोजित पत्र परिषद में अमरावती जिला तैलिक समिति के अध्यक्ष प्रा. संजय आसोले ने दी है. संजय आसोले ने बताया कि प्रतिवर्ष समिति द्वारा परिचय सम्मेलन का आयोजन किया जाता है. इसकी प्रतीक्षा केवल

विदर्भ में ही नहीं बल्कि संपूर्ण राज्य सहित गुजरात, मध्यप्रदेश के तेली समाज बंधुओं को रहती है. इस अनुशासनबद्ध परिचय सम्मेलन में हजारों समाज बंधु मौजूद रहते हैं. इस बार सम्मेलन के दौरान सैकड़ों उपवर-वधुओं का परिचय रहने वाली परिचय पुस्तिका का विमोचन किया जाएगा. वहीं नवविवाहित दम्पति को यथायोग्य आर्थिक सहायता भी दी जाएगी. जिन उपवर-वधु, युवक-युवतियों को परिचय सम्मेलन में हिस्सा लेना है, वे आगामी 25 नवंबर को समिति के कार्यालय में आवश्यक कागजात जमा करवाएं. जिसके लिए नाममात्र शुल्क का भुगतान करना होगा. साथ ही अपना परिचय पत्र संकलक गंगाधर आसोले, अविनाश राजगुरे,

सुरेश साहू, डॉ. अनूप शिरभाते, मिलिंद शिरभाते, संजय रायकर, रामभाऊ कावडकर, मोशी में विनोद अजमिरे, सुनील ढोले, हरि पोंडे, जनार्दन धोंडे, किशोर ढोले, राजेश अजमिरे, वरुड़ में अनिल गुल्हाने, शंकरराव श्रीराव, धामणगांव में श्रीरंग माथुरकर, विनय शिरभाते, परतवाड़ा में किशोर गुल्हाने, अनंत बिजवे, दर्यापुर में हरीश रवाले, जयंत शिरभाते, राजू गुल्हाने, चांदूर रेलवे में अशोक होंडे, राजू जयसिंगपुरे, तिवसा में प्रा. स्वप्निल खेडकर और दीपक माथुरकर, नांदगांव खेडेश्वर में नंदकिशोर रावेकर, अनिल शिरभाते, यवतमाल में दामोधर मुलगाकर, नेर में पंजाबराव शिरभाते, आर्वी में अविनाश टाके व नागपुर में डॉ. वसंतराव शिरभाते को दिए जाएं.

अनमोल सुविचार

लोग कहते हैं कि जब कोई अपना दूर चला जाए तो तकलीफ होती है. परन्तु असली तकलीफ तो तब होती है जब कोई अपना, पास होकर भी दूरियां बना लें.

जन्मदिन मुबारक

हितेश गाडगे अमरावती मो. 9423623881	नारायण ठाकरानी अमरावती मो. 9420835013	अभिषेक विश्वकर्मा अमरावती मो. 9981057789
शेखर भोयर अमरावती	अक्षय पांडे अमरावती	राम विरवानी मो. 8983263806
निलेश चितोरे अमरावती	राजीव छबडा अमरावती	सुशील दुबे अमरावती
विजय त्रिकोटी अमरावती	यश शेन्डे अमरावती	सागर कलाने अमरावती
तुषाल कंटाले अमरावती	निरज केडिया अमरावती	शुभम कावरे मो. 8806585849
भक्ति सतीश जयस्वाल अमरावती	प्राप्ति सतीश जयस्वाल अमरावती	कमल पंचवानी मो. 9403055016
विलास घोडसेवार मो. 9910346606	अनिल कोले मो. 9421946782	

वारकरी महासंघ की पैदल पालकी दिंडी आज

अमरावती- बडनेय पुरानी बस्ती स्थित अनिल वणवे के निवास स्थान पर सुबह 8 बजे जगद्गुरु राजेश्वरचार्च्य माऊली के हाथों रथ की महापूजा व लाकार्पण समारोह के साथ ही पैदल पालकी दिंडी समारोह का आयोजन मंगलवार, 20 नवंबर को किया है. इस मौके पर रश्मिणी वल्लभ कृष्णहरी, संत शास्त्री महाराज, संत भुसांरी महाराज, संत वरवसंत महाराज, सद्गुरु जनार्दन ग्रेट स्वाती व अनंत विष्णु जगद्गुरु रमानंदचार्च्य राजेश्वरचार्च्य के आशीर्वाद से बडनेय से कौंडण्यपुर पैदल पालकी का आयोजन किया है. उक्त पालकी दिंडी अनिल वणवे के निवासस्थान से सुबह 8 बजे, वणवे चौक, बारीपुरा चौक, शहीद भगतसिंह चौक, संत जगन्नाथ चौक,

तेलीपुरा, संत भुसांरी चौक, सावता मैदान से साई मंदिर पश्चात रात में विश्राम तथा बुधवार, 21 नवंबर को सुबह 8 बजे एकविना मंदिर से इर्विन चौक, युवा शक्ति संस्था के विलासभाऊ इंगोले की ओर से भोजन व परसोड से पिंपलकुटा माडी के शिवमंदिर में विश्राम पश्चात गुरुवार, 22 को माडी से सुबह 8 बजे दिंडी निकलेगी. रात को कुन्हा में विश्राम व शुक्रवार, 23 नवंबर को सुबह 8 बजे कुन्हा से भव्य रिगण समारोह व महाप्रसाद पश्चात श्री क्षेत्र कौंडण्यपुर में रात को विश्राम व शनिवार, 24 को कौंडण्यपुर में महाप्रसाद व दहीहांडी का कार्यक्रम होगा. कार्यक्रम में भक्तों की उपस्थित रहने का आह्वान आयोजकों ने किया है.

श्रीक्षेत्र कौंडण्यपुर पैदल पालकी समारोह आज से

ज्ञानदेवाश्रम से होगी आरंभ प्रतिनिधि, 19 नवंबर अमरावती- श्रीक्षेत्र ज्ञानदेवाश्रम अमरावती से श्रीक्षेत्र कौंडण्यपुर पैदल पालकी समारोह का आयोजन किया गया है. इस समारोह में शहरवासियों को बड़ी संख्या में शामिल होने का आह्वान भी आयोजकों ने किया है. 20 नवंबर मंगलवार को दोपहर 2 बजे यह पालकी यात्रा आरंभ होगी. श्रीगुरुवर्य जयराम बाबा उर्फ धामटी महाराज के ज्ञानदेवाश्रम अकोली रोड से पालकी यात्रा आरंभ होगी तथा 23 नवंबर को शाम 6 बजे अंबिका देवी संस्थान श्रीक्षेत्र कौंडण्यपुर पहुंचेगी. इस पैदल यात्रा में दिंडी चालक की



जिमेदारी हभप ज्ञानेश्वर महाराज पातसे संभाल रहे हैं, जबकि विनयकरी की जिमेदारी हभप रामदास महाराज तट्टे एकलासपुर तथा हभप अनूप महाराज देशमुख के अलावा रामेश्वरवार मिसालकर, धामणगांव चोरे तथा हभप रामराव झोड, एकलासपुर हभप दयाराम सोलंके को सौंपी गई है. इस पैदल यात्रा में शामिल होनेवाली दिंडियों में हनुवतखेड के तरुण युवक वारकरी दिंडी एकलासपुर, धोतरखेडा, भातकुली, निजामपुर, वडूरा, सरफापुर क ल्होडी, अमरावती वारकरी भजनी संघ शामिल रहेगा. 20 नवंबर को दिंडी दोपहर 2 बजे

4.30 बजे पन्नालाल नगर भक्त परिवार द्वारा पूजन किया जाएगा. 5.30 बजे मोती नगर पूजन के बाद शाम 6 बजे दिंडी में शामिल भक्तों के भोजन की व्यवस्था की जाएगी. इसी तरह 23 नवंबर तक दिंडी अपने मार्ग पर कूच करती रहेगी. 23 नवंबर को दिंडी कुन्हा पहुंचकर सुबह 8 बजे वहां से प्रस्थान करेगी. सुबह 11 बजे भोजन की व्यवस्था व कुन्हा रिगण समारोह का आयोजन किया गया है. दोपहर 4 बजे माडी में भोजन की व्यवस्था की गई है. तत्पश्चात नगर प्रदक्षिणा निकाली जाएगी. काले का कीर्तन हभप पातसे महाराज प्रस्तुत करेंगे तथा दोपहर 1 बजे गुरुवर्य ज्ञानेश्वर महाराज पातसे की ओर से महाप्रसाद की व्यवस्था की गई है.

महावाकथान रैली में अधिकारी-कर्मियों ने लिया सहभाग

प्रतिनिधि, 19 नवंबर अमरावती- परिवार व सार्वजनिक लोकनिर्माण विभाग की ओर से शहर में महावाकथान रहने के माध्यम से सड़क सुरक्षा जनजागृति की गई. सड़क नियम व दक्षता के विषय में जनजागृति के उद्देश्य से रैली निकाली गई. इस रैली में 100 से अधिक अधिकारी व कर्मचारी शामिल हुए. 2 किमी चलकर उन्होंने रैली को सफल बनाया. इस रैली में नागरिकों ने भी उत्स्फूर्त रूप से सहयोग दिया. प्रादेशिक परिवहन अधिकारी आर.टी. गिते, लोकनिर्माण विभाग के अधीक्षक अभियंता विवेक सालवे ने हरी झंडी दिखाकर रैली

का शुभारंभ किया. इस समय उपप्रादेशिक परिवहन अधिकारी विजय काठोले, लोकनिर्माण विभाग के नवघरे, काजी सहित अन्य अधिकारी शामिल थे. राज्य में एक ही दिन एक ही समय महावाकथान रैली निकाली गई. शहर में आरटीओ ऑफिस, गवर्नर हाईस्कूल चौक, पंचवटी चौक, कैम्प परिसर यह रैली का मार्ग था. इस समय सभी के पास सड़क सुरक्षा संबंधी फलक थे.

मुंबई विधानसभा पर 11 को मोर्चा

आंगनवाड़ी कर्मियों का एलार अमरावती- आयटक कृति समिति की ओर से आंगनवाड़ी कर्मियों की विविध प्रलंबित मांगों के लिए 11 दिसंबर को विधानसभा पर भव्य मोर्चा निकाला जाएगा. मोर्चे के संदर्भ में आयटक यूनियन की बैठक पंचवटी चौक पर स्थित कार्यालय में हुई. केंद्र व राज्य शासन स्तर पर आंगनवाड़ी कर्मियों की प्रलंबित मांगों पर शासन ने सकारात्मक निर्णय अब तक नहीं लिया. मांगों पर सार्थक निर्णय हो, इस उद्देश्य से मोर्चा निकाला जा रहा है. 10 दिसंबर को अमरावती रेलवे स्टेशन पर दोपहर 4 बजे मोर्चे की शुरुआत होगी. मोर्चे में



आंगनवाड़ी सेविका बड़े प्रमाण में उपस्थित रहें, ऐसी अपील बी.के. जाधव, ममता सुंदरकर, प्रमिला ब्राह्मण, सुमित्रा हिवराले, मीरा कैथवास, रेखा नवरंगे, वंदना भोपसे सविता देशमुख, सुनिता देशमुख, सुशीला भस्मे, अलीमुन्निसा अफसर जहां, उज्ज्वला वाठोडकर, वृषाली तापस, दामले, रंजना धोटे, रमाप्रभे मिनावरंगे, प्रीति माहुलकर, रेखा मोरे, कुसुम खडसे, वनिता पडोले, सपाटे, पंचफुला उमाले, निर्मल मुक्ताबर्गे, लता चौधरी, रेखा ठाकुर ने की है.

रिप्लेसमेंट डोनर मांगना पड़ेगा महंगा

नेशनल ब्लड पॉलिसी के तहत होगी कार्रवाई, शासन की नई ब्लड नीति

प्रतिनिधि, 19 नवंबर अमरावती- किसी आकस्मिक स्थिति में जब किसी को खून की जरूरत पड़ती है, ऐसे में संबंधित मरीज के परिजन खून के लिए ब्लड बैंक या जिला सामान्य अस्पताल सहित निजी अस्पतालों में दौड़ लगाते हैं. इस वक्त संबंधित अस्पताल या ब्लड बैंक द्वारा मरीज

परिजनों को ब्लड बैग देने से पहले रिप्लेसमेंट डोनर मांगा जाता है. लेकिन अब ऐसा करना संबंधित ब्लड बैंक या अस्पतालों को महंगा पड़ेगा. एसबीटीसी ने सभी ब्लड बैंक व निजी तथा सरकारी अस्पतालों के लिए गाइड लाइन जारी कर नेशनल ब्लड पॉलिसी पर अमल करने के नोटिस जारी कर

दिये हैं. यदि किसी मरीज परिजन से ब्लड बैग देने से पहले संबंधितों द्वारा रिप्लेसमेंट डोनर की मांग होती है तो ऐसे ब्लड बैंक व अस्पतालों पर कानूनी कार्रवाई की जायेगी. जिसके लिए संबंधितों को सूचनाएं दे दी गई हैं. ऐसा राज्य रक्त संक्रमण परिषद के संचालक डॉ. अरुण थोरत ने

बताया. ब्लड की किल्लत न जाए, इसलिये ब्लड बैग देते वक्त संबंधित अस्पताल व ब्लड बैंक द्वारा रिप्लेसमेंट डोनर की मांग की जाती है, लेकिन ऐसी डिमांड करना नेशनल ब्लड पॉलिसी के खिलाफ है. यदि ऐसी शिकायतें आती हैं तो राज्य रक्त संक्रमण परिषद द्वारा संबंधित प्रशासन पर कार्रवाई की



जायेगी. रक्त संकलन, रक्तदान शिविर का आयोजन करना यह संबंधित ब्लड बैंक व अस्पतालों की जिम्मेदारी है. इसके लिए मरीज परिजनों से रिप्लेसमेंट डोनर की मांग न की जाए, ऐसा करना नेशनल ब्लड पॉलिसी के खिलाफ है, ऐसा स्पष्ट करते यदि इस आदेश का पालन न हुआ तो संबंधितों पर कड़ी कार्रवाई की जायेगी, यह भी रक्त परिषद ने स्पष्ट कर दिया है.

आप सभी को जन्मदिन की हार्दिक शुभकामनाएं

जिनका फोटो आज के जन्मदिन कॉलम में छपा है, वे फोटो कटिंग साहिल ऑप्टिकल में देकर इम्पोर्टेड गॉगल प्राप्त करें. यह ऑफर सिर्फ आज ही के दिन है.

साहिल ऑप्टिकल

राजापेट पुलिस स्टेशन के पास अमरावती, मो. 9325717817